

5品牌果冻上黑榜,多藏身小卖部

四招教你挑选果冻 自己做也不难

夏天来了,甜甜软软、丝凉丝凉的冰果冻成为很多市民必备的消暑零食。

不过,日前湖南省工商局公布了二季度流通环节食品抽检情况。其中,抽查的长沙、株洲、湘潭3地35组果冻类食品样品,合格率只有76.7%。如博士郎果冻、红帆菠萝味、香橙味果冻等都上了榜单,主要发现问题为可溶性固形物不达标。据了解,可溶性固形物是反映果冻产品中主要营养物质多少的一个指标。

■记者 侯小娟 实习生 颜旭慧



资讯集装

三种奶粉抽检不合格

日前,广州市工商局发布二季度流通环节乳制品及含乳食品抽样结果,源自新西兰的“高培”360° 婴儿配方奶粉(1段)硒含量不合格;源自美国的“百得智”金装婴儿配方奶粉(1段)“灰分”指标不合格。国产的爱馨多婴儿配方羊奶粉等2个批次的产品被检测出含有阪崎肠杆菌。

广州市工商局分析称,上述产品不合格主要分微生物指标、灰分指标和硒指标不符合标准要求3种情况。其中,源自美国的“百得智”金装婴儿配方奶粉(1段)等3个批次产品的不合格项目为“灰分”;源自新西兰的“高培”360° 婴儿配方奶粉(1段)等产品为硒不合格。

据了解,有机硒能够增强人体免疫功能,婴儿缺硒会出现免疫力下降、厌食、发育迟缓、爱出汗等症状。

阪崎肠杆菌主要对刚出生婴儿,尤其是对发育不良、免疫功能差的婴幼儿影响比较大。 ■据新京报

我省表彰注会行业先进

本报6月26日讯 今天上午,省财政厅召开注册会计师资产评估行业表彰大会,对评选出的十大优秀注册会计师、十大优秀注册资产评估师和15个全省注册会计师资产评估行业先进基层党组织、81名优秀共产党员、20名优秀党务工作者进行了表彰。会议透露,2011年全省会计师事务所业务收入7.42亿元,资产评估机构业务收入0.87亿元,自2005年以来年均增长12%。

■通讯员 罗云峰 彭茜 见习记者 潘海涛

华泰人寿新推“最惠理赔”

本报6月26日讯 近日,华泰人寿保险公司新推出了最惠理赔、绿色通道、报案回访等理赔措施。其中,“最惠理赔”措施按照最有利于客户的赔付方式进行理赔,在业内尚属首次。

“最惠理赔”规定,当客户因同一保险事故,可根据多个保险条款同时理赔的情况下,公司将按照合计赔付金额最高的计算顺序进行赔付。此外,当客户异地就诊时,如就诊地与出单地的医保自费标准不同,公司将按照最少的医保自费扣除标准对客户进行赔付。

■通讯员 蔡密密 记者 刘永涛

市场 问题果冻高桥仍有卖

6月26日,记者走访了长沙家乐福、沃尔玛等大型超市以及高桥大市场,超市里,看不到上了黑榜果冻的身影,货架上摆放的都是一些知名品牌的果冻。

下午4时,记者来到高桥果冻批发市场,来来往往挑选果冻的市民、商贩并不少,记者在多家批发店看到,上榜的红帆香橙味、菠萝味两类果冻都有

卖,而批发商并不知道自己出售的果冻已经上了工商局的黑名单。

据了解,红帆菠萝味、香橙味果冻在高桥大市场的价格是4元/公斤,在同一家店铺里,徐福记的一款果冻价格是24元/公斤。据业内人士介绍,这些不知名果冻成本都相对较低,它们很难进入大型超市,一般都是走小卖部渠道进行销售。

调查 市民对上黑榜产品不知情

在高桥果冻批发市场,记者随机采访了几位前来采购的市民,对于此次上榜的几批果冻,他们完全不知情。

开小卖部的李女士介绍,她会定期前往高桥来批发果冻,挑选的标准主要看价格与品牌,“一般都会选择名气大一点的牌子。”此外,李女士还会看果冻

包装盒上的字体,“字体越清晰,品质应该会好一点。”李女士说。

在芙蓉广场家乐福超市里,正在挑选果冻的张敏表示,一般只会去大型超市、商场里面购买,并且每次都只会买固定的几个品牌,“不太敢在小卖部买一些不知名品牌的果冻。”张敏说。

部门 问题产品应立即下架

针对长株潭果冻质量不达标的情况,省工商局食品处处长孔凡哲表示,目前果冻的大部分问题都是可溶性固形物不达标,就是说果肉含量、营养成分不够,其不合格主要是由于部分生产企业为降低成本、偷工减料造成的。

“省工商局对抽检中质量不合格的产品一定要要求立即下架,并通报有关部门进行监管、查处。”孔凡哲同时提醒消费者,尽量选择大型卖场或者连锁商铺购买,不要在环境卫生差的小店购买,并注意保留相关凭证,以便日后维权。

样品名称	标称商标	标称生产企业
水果汤圆果冻	康迪隆	潮安县康迪隆食品
果肉果冻	嘉之王	长沙嘉之王食品厂
香橙味果冻	奇娃	长沙嘉之王食品厂
菠萝味果冻	红帆	长沙红帆食品公司
香橙味果冻	红帆	长沙红帆食品公司
水玲珑之恋夹心果肉果冻	/	长沙锦太郎食品厂
浪漫风情草莓味果冻	博士郎	瑞安市万士乐食品饮料公司

不合格果冻名单

支招

四招教你如何选购果冻

- 1 应尽量到正规商家选购知名度较高的产品;
- 2 注意产品的标签标注是否规范,果冻产品应标注食品名称、配料表、净含量、制造者名称和地址、生产日期、保质期等内容;
- 3 在选购时,尽量避免选购色彩太艳的果冻产品,色彩过于艳丽的产品可能添加了着色剂,食用过多对身体有害。
- 4 食用时先观察果冻,无肉眼可见的外来杂质。凝胶果冻在脱离包装后能基本保持原有的形态,柔软适中;可吸果冻呈半流体凝胶状,脱离包装容器后,呈不定形状。

特别提醒:如果给孩子买果冻,尽量选择个头较大、上下直径统一的果冻,因为大个头的果冻需要借助勺子才能吃,相对安全。

三招自制果冻

材料:
QQ糖一包、牛奶200ML、水果
方法:

- 第1步 把QQ糖放到牛奶中,煮开后关小火搅拌,直到QQ糖完全溶化;
- 第2步 用筷子点一点看看,如感觉有点粘稠感就可以了,倒进容器里放凉后再放进自己喜欢的水果丁;
- 第3步 放进冰箱冷冻,1—2小时就可以吃了。吃前先用一只稍大的碗装点热水,装着果冻的容器在热水里晃一下,这样会很容易扣在碟子上。

同时,可以在超市购买果冻粉代替QQ糖,按照200ML的牛奶兑25克果冻粉的比例,步骤同上。



经济信息

glasstique时尚眼镜秀 登陆袁家岭友谊商店

薄仪眼镜旗下的glasstique时尚眼镜秀近日登陆长沙袁家岭友谊商店,在B座一楼的中厅演绎了多达200副来自世界顶级时尚设计师品牌的2012年最新眼镜款,包括炙手可热及深受大明星名人喜爱追随的英国著名潮流品牌琳达法罗(Linda Farrow),跨界合作的时装品牌Oscar de la Renta-

Matthew Williamson等,英国著名歌手与时尚人物Victoria所创立的维多利亚·贝克汉姆(Victoria Beckham),法国复古前卫并被各大时尚周所争相使用来搭配服装的人气眼镜品牌蒂里·拉斯里(Thierry Lasry),及以奢尚工艺著称的日本潮流新贵品牌汎思墨(Frency & Mercury)等。



今夏漂流如何漂出创意?

金太阳全国首推“四漂一体”新玩法,你晓得啵?

漂流,曾是人类一种原始的涉水方式,它成为一项真正的户外运动,是在二战之后才开始发展起来,一些喜欢户外活动的人尝试着把退役的充气橡皮艇作为漂流工具,逐渐演变成今天的水上漂流运动。炎炎夏日来临,漂流又成为大家必选的休闲消暑的娱乐方式。

金太阳巨资升级换代改造

漂流年年都要去,如何漂出你的个性?漂得有创意?金太阳温泉国际农庄旅游度假区借助灰汤创建国际旅游度假区之东风

投入巨资,对温泉水上乐园项目全面升级换代改造,把漂流引进度假区,打造出集逆漂、顺漂、洞漂、速漂四漂为一体的动感漂流乐园。

全国首家主题漂流乐园

本漂流乐园区别于野外的漂流项目,为全国首家专为女性、儿童、学生打造的漂流。同时,金太阳动感漂流谷还配套有大型儿童水上乐园、泉水游泳馆、海浪池、沙滩浴、泥浴、各种红酒浴、牛奶浴、大型SPA理疗池、各类养生冷泉浴池等。

漂流配套活动丰富

除了享受这些夏季水上项目乐趣之外,地道的农家柴火饭、原生态的绿色无公害果蔬采摘、冬暖夏凉的森林别墅、拓展训练、篝火晚会、帐篷露营、垂钓、KTV、棋牌、会议等休闲娱乐设施,为您打造不一样的夏季轻松消暑时光!

漂流免费名额热力秒杀中!

灰汤金太阳动感漂流谷7月巨惠,6月27日至7月1日,拨打三湘都市报热线0731-84326110或@三湘都市报新浪官方



微博,秒杀198元金太阳漂流谷体验门票,将有20名幸运读者获得免费名额。数量有限,送完即止!

全国统一预订电话:400-0731-316